



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

Investește în oameni! - FONDUL SOCIAL EUROPEAN
Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Axa prioritară 4 „Modernizarea Serviciului Public de Ocupare”
Domeniul major de intervenție 4.1 „Întărirea capacității SPO pentru furnizarea serviciilor de ocupare”
Titlul proiectului: „OBSERVATORUL PIEȚEI MUNCII”
Contract nr.: POSDRU/123/4.1/S/129565

AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ HUNEDOARA

COMUNICAT DE PRESĂ

**23 APRILIE. 2015 - Conferința de Comunicare și Promovare la nivel național
OBSERVATORUL PIEȚEI MUNCII – OPM
Hotel RINA – Sinaia**

În intervalul 21 – 23 aprilie 2015 AJOFM Hunedoara a organizat la Hotel Rina din Sinaia, în calitate de beneficiar și partener lider, Conferința de Comunicare și Promovare la nivel național a proiectului „OBSERVATORUL PIEȚEI MUNCII”: POSDRU/123/4.1/S/129565.

La conferință a participat directorul ANOFM Marian Oprea, prefectul județului Hunedoara Sorin Vasilescu, reprezentanții instituțiilor județene invitate în proiect: Agențiile Județene pentru Plăți și Inspecții Sociale, Inspectoratele Școlare Județene, reprezentanții Universităților, reprezentanții partenerilor de proiect (cele 9 AJOFM-uri din regiunile Vest și Centru), Asociația non-profit L&C Consulting, Camera de Comerț și Industrie Hunedoara, reprezentanți ai administrațiilor publice județene și locale, angajatori, precum și membrii echipei de implementare și management.

Conferința a fost deschisă de directorul executiv AJOFM Hunedoara, Rodica Mariana Peter. În cadrul lucrărilor conferinței au fost făcute prezentări legate de stadiul de implementare a proiectului, stadiul de realizare a celor trei tipuri de analize realizate de consultanții Camerei de Comerț și Industrie pentru construirea platformei OPM, îndeplinirea indicatorilor de proiect pe activitățile principale ale acestuia, în acord cu Obiectivul general:

Dezvoltarea capacității Serviciilor Publice de Ocupare (SPO) de analiză, sinteză și prognoză a schimbărilor de pe piața muncii, în scopul adaptării sistemului de furnizare a serviciilor de formare profesională, la tendințele de evoluție a cererii de forță de muncă – la nivel inter-regional.

Au fost organizate 2 ateliere pentru instruirea Experților de Promovare în derularea campaniei de realizare a chestionarului destinat angajatorilor și pentru prezentarea, îmbunătățirea și utilizarea formatului platformei OPM de către specialiștii IT. De asemenea au fost stabilite reperele de diseminare a proiectului în perioada imediat următoare și principalele activități conform Contractului de Finanțare, realizat prin programul POSDRU.

Rodica Mariana PETER

Director Executiv AJOFM Hunedoara

Sfârșit. Număr de cuvinte: 364



Felicia Gabriela PORTASĂ

Expert Comunicare OPM